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правової свободи вдалося створити передумови для інтенсивного і 

прогресивного розвитку громад. Розраховуючи, в більшій мірі, 

переважно на свої ресурси громади для розв’язання соціальних та 
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економічних проблем розпочали пошук можливостей для ефективного 

розвитку різних напрямків економічного потенціалу. Одним із таких 

напрямків є сталий розвиток історико-культурної ресурсної бази 

громади, що створить передумови для залучення її об’єктів історико-

культурної спадщини до галузі туризму та рекреації регіону, посилить 

можливості здійснення освітнього процесу, збільшить значення 

патріотичного виховання молоді, відтворить та відродить  основні 

аспекти історичної минувшини територіальної громади. 

Різноманітність та унікальна самобутність спадщини історії та 

культури зумовлюють високий рівень туристичної атрактивності ТГ, 

створюючи передумови для прогресивного та ефективного розвитку 

культурно-пізнавального туризму в контексті індустрії гостинності.  

На території Волинській області створено й  функціонує 54 

громади, найбільше у Володимирському районі – 11, зокрема серед 

них й Оваднівська сільська ТГ. Вона утворена 29 жовтня 2017 року 

шляхом обʼєднання населених пунктів Оваднівської, Білинської, 

Галинівської та Красноставської сільских рад тоді Володимир- 

Волинського та Гайківської сільської ради, а також приєднання у 2020 

році Овлочинської сільської ради колишнього Турійського району. 

Адміністративний центр громади розміщується в с. Овадне 

Володимирського району. В складі громади перебуває 21 населений 

пункт, всі вони сільські. Площа ТГ – 354,0 км², населення (станом на 

2024р.) – 5 921 осіб, 100% населення громади становлять сільські 

жителі. Густота населення – 22,53 осіб/км2. До складу громади 

входять входять такі сільські населені пункти: Білин, Верба, Воля-

Свійчівська, Гайки, Гевин, Галинівка, Замости, Красностав, Крать, 

Ліски, Людмильпіль, Маркелівка, Овадне, Овлочин, Охнівка, Писарева 

Воля,  Руда, Свійчів, Ставки, Сусваль, Ягідне. Сформовано три 

старостинських округи:  Білинський, Галинівський, Овлочинський [1; 

3; 7].  

Інформаційні матеріали Управління культури Департаменту 

культури, молоді та спорту Волинської ОДА свідчать, що на території 

громади знаходиться сім об’єктів історико-культурної спадщини, 

зокрема пам’ятка містобудування і архітектури та шість історії та 
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культури (табл.1). Діє пришкільний музей краєзнавчого напрямку у с. 

Галинівка. Народні художні промисли представлені осередком 

вишивки  у с. Овадне [3; 6]. 

Таблиця 1 

Об’єкти історико-культурної спадщини Оваднівської ТГ 

Волинської області [1–2; 4; 6]. 

Назва об’єкта  
Місце 

знаходження 

Дата 

спорудження 

Пам’ятки містобудування і архітектури 

Василівська церква (дер.) с. Красностав 1741-1903 рр. 

Пам’ятки історії та культури 

Пам’ятник землякам с. Гайки 1977 р. 

Пам’ятник землякам с. Красностав 1975 р. 

Пам’ятник землякам, полеглим у 

Другій Світовій війні 

с. Овадне 1975 р. 

Братська могила землякам 

полеглим у Другій Світовій війні

  

1965 р. 

Пам’ятник землякам с. Овлочин 1975 р. 

Пам’ятник землякам, полеглим у 

Другій Світовій війні 

с.Свійчів 1973 р. 

 

Виходячи із таблиці 1, можемо відмітити домінування пам’яток 

історії та культури (86 %), серед усієї історико-культурної спадщини. 

Єдиним обʼєктом містобудування та архітектури є Василівська церква 

(рис.1) у с. Красностав. Значна їх частина включена в туристично-

рекреаційні маршрути громади, деякі району, проте не всі. 
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Мал.1. Василівська церква у с.Красностав (дер.), 1741-1903 рр. 

[4; 6]. 

Незважаючи на невелику кількість об’єктів історико-культурної 

спадщини, наявний фонд дозволяє задовільнити потреби туристів у 

пізнавальному напрямку туристичної галузі. 

Туристична атрактивність історико-культурної спадщини 

громади, має ряд проблемних моментів які потребують подальших 

перспектив, а саме: провести реставраційні роботи та брендово подати 

ключову пам’ятку – церкву у с. Красностав; розширити мережу музеїв 

громади; акцентувати увагу та здійснити практичні заходи по 

відродженню чи започаткуванню осередків народних художніх 

промислів; посилити промоційну кампанію об’єктів історико-

культурної спадщини на туристичних виставках і фестивалях; внести 

наявні об’єкти у туристичні та екскурсійні маршрути громади, 

Володимирського району та Волинської області [2–3; 6–7].  
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Ефективне залучення можливостей історико-культурної 

спадщини ТГ сприятиме збільшенню потоку туристів, покращить і 

сприятиме розбудові туристичної та соціальної інфраструктури, 

відкриє можливості до нових туристичних проєктів, що підвищить 

дохід і вирішить соціально-економічні питання Оваднівської громади. 
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